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Присвячено 25-річчю 
Чорноморського національного університету 

імені Петра Могили

Чорноморський національний університет імені Петра Моги-
ли  – один з наймолодших вищих навчальних закладів в Україні. Не 
зважаючи на доволі молодий вік, ЧНУ імені Петра Могили зареко-
мендував себе як прогресивний навчальний та науковий осередок як 
регіонального, так і загальнонаціонального рівня. За період свого іс-
нування цей заклад вищої освіти пройшов стрімкий шлях від філії 
Києво-Могилянської академії до потужного університету зі стату-
сом «національний». Однією з таємниць успіху ЧНУ імені Петра Мо-
гили можна назвати те, що основа концепції університету полягає в 
широкому застосуванні західних педагогічних технологій у поєднанні 
з вітчизняними традиціями (Liberal Arts Education). Науково-педа-
гогічні співробітники активно впроваджують новітні інноваційні 
технології у навчальний процесу та проведення досліджень.

Одним з потужних підрозділів ЧНУ імені Петра Могили є Ін-
ститут державного управління, котрий протягом багатьох ро-
ків проводить підготовку фахівців в галузі публічного управління 
та адміністрування. Ще одним напрямком діяльності Інституту 
є проведення наукових досліджень та реалізація наукових проек-
тів з актуальних питань у сфері державотворення. Результатом 
плідної роботи співробітників Інституту державного управління 
стало створення наукового видання «Публічне управління та ре-
гіональний розвиток», програмною метою якого було визначено 
публікацію результатів науково-практичних досліджень, присвяче-
них актуальним проблемам теорії та історії публічного управління, 
публічної служби, механізмів державного управління, регіонального 
управління та місцевого самоврядування, соціальної і гуманітарної 
політики тощо.

Редакція журналу вітає ректора Леоніда Клименка, профе-
сорсько-викладацький склад, усіх співробітників, студентів, ас-
пірантів та випускників університету з 25-річчям Чорноморського 
національного університету імені Петра Могили, бажає творчих 
успіхів, наукового зростання та реалізації намічених планів. 
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